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Οι Αναδυόμενες Τεχνολογίες του Ίντερνετ θα Επηρεάσουν το Ρυθμό 
Ανάπτυξης της Σκοπιάς 

 

 
 
 
Αναλογισθείτε τις αρχές της δεκαετίας του 1980.Ένα από τα σημαντικότερα γεγονότα στην ιστορία της Σκοπιάς ήταν 
η κυκλοφορία του βιβλίου "Κρίση Συνείδησης" από το πρώην μέλος του Κυβερνώντος Σώματος Ρέϋμοντ Φράνς. 
Ο αργός ρυθμός διανομής αυτού του συγκλονιστικού 'αποστατικού' βιβλίου οδήγησε σε μικρή απώλεια μελών.Η κα- 
θολική αποδοχή του παγκόσμιου διαδυκτίου άρχισε το 1996 και η μαζική διανομή της ίδιας πληροφορίας μέσω του 
Ιντερνέτ οδήγησε στη ραγδαία και σημαντική πτώση του ρυθμού αύξησης των Μαρτύρων του Ιεχωβά από το 
6% στο 2% ετησίως. 
 
 
Η διάδοση του Ιντερνέτ αυξάνεται με εκπληκτικό ρυμό. Μεταξύ του 2000 και του 2008 υπήρξε αύξηση του αριθμού 
 των χρηστών κατά 291%,από 360 εκατομμύρια χρήστες σε 1,4 δισεκατομμύρια χρήστες. Αυτό αντιπροσωπεύει  το  
21% του παγκόσμιου πληθυσμού. Από το 2002 το Ιντερνέτ εξελίχθηκε από χώρος ανταλλαγής εγγράφων σε μέσο 
αλληλεπίδρασης μέσω κοινωνικών ιστοσελίδων και των δικτύων διανομής. Το Web 2.0 (o ιστός 2.0) χρησιμοποιείται 
για να αντιπροσωπεύσει την ικανότητα επίδειξης μιντιακής αλληλένδετης πληροφόρησης, όπως αυτής των wikis (η- 
λεκτρονικές εγκυκλοπαίδειες),της τροφοδοσίας RSS, mash ups, και blogs (Μπλόγκς). Αυτά επιτρέπουν την ταχύτατη 
διασπορά της πληροφορίας και τη συζήτηση εναλλακτικών απόψεων. 
 
Τα μέλη του Κυβερνώντος Σώματος φαίνονται αμήχανα μπροστά στην επίδραση που θα έχουν οι μελλοντικές εξε- 
λίξεις του Ιντερνέτ στην ανάπτυξη της Σκοπιάς και είναι πλημμελώς προετοιμασμένα να τις εξουδετερώσουν.Οι πρό- 
σφατες τεχνολογίες δίνουν μια πρόγευση του τι θα είναι δυνατόν στο μέλλον. 
 

• Η αναβάθμιση της ταχύτητας σύνδεσης του Ιντερνέτ από dial-up σε broadband και καλώδια οπτικών ινών για 
άμεση απόκριση 

• Το youtube που παρέχει τη δυνατότητα αποστολής προσωπικού βίντεο 
• Η Εικόνα των Δρόμων από την Google (http://maps.google.com/help/maps/streetview/) που θα επιτρέπει την 

μεταφορά τρισδιάστατης εικόνας από οποιαδήποτε εξωτερική τοποθεσία. 
• Το Apple iPhone που θα κάνουν υπόθεση ρουτίνας τις οθόνες αφής 
• Τα Piclens (http:piclens.com/) Tα Firefox επιλογικά βύσματα για γρήγορη πρόσβαση στην εικόνα 

 
Συνδυάστε αυτές τις τεχνολογίες και σύντομα το Ιντερνέτ θα μεταμορφωθεί από δεξαμενή στατικών λεκτικών σελί- 
δων πληροφόρησης σε ουσιαστική πραγματικότητα.Ποιο θα είναι το αποτέλεσμα; 
 
Η Σκοπιά παρουσιάζει κάτι που οι περισσότεροι άνθρωποι θεωρούν ένα παράλογο και ανακριβές άγγελμα.Οι άνθρω 
ποι γοητεύονται από το άγγελμα μέσω συγκαλυμμένων τεχνικών κατήχησης.Στην αρχή μεσολαβούν μερικοί μήνες  
ευχάριστης μελέτης που περιέχει δόγματα υψηλού επιπέδου.Το επόμενο στάδιο είναι η παρακολούθηση συναθροί- 
σεων και ένας "βομβαρδισμός αγάπης".Με τον καιρό το ενδιαφερόμενο άτομο γίνεται γνώστης βαθύτερων και πιο 
ενοχλητικών πρακτικών και δογμάτων που όμως είναι κόσμια και ανεπηρέαστα από ρητορική σοφιστεία. 
 
Ένας λόγος για τον οποίο το Ιντερνέτ θα επηρεάσει την ανάπτυξη της Σκοπιάς είναι ότι πρίν την αποτελεσματική 
κατήχηση μιας "Γραφικής Μελέτης" το κάθε άτομο θα μπορεί να γνωρίζει και τις άλλες πλευρές της ιστορίας. Φαντα- 
στείτε τι θα γίνεται την επόμενη δεκαετία. Αφού λάβει το πρώτο τεύχος της Σκοπιάς και πρίν την πρώτη του "Γραφική 
Μελέτη", ο οικοδεσπότης θα χρησιμοποιήσει το Ιντερνέτ για να λάβει πληροφορίες σχετικά με το ποιόν της εταιρίας 
Σκοπιά και τις δογματικές της ατέλειες.Επιπλέον, σύντομα θα είναι σε θέση να χρησιμοποιήσει το Google maps,(τους 
χάρτες της Google) για να έχει πραγματική εικόνα και να "περπατήσει οπτικά" τον δρόμο που οδηγεί στην πλησιέ- 
στερη Αίθουσα Βασιλείας. Θα είναι σε θέση να κάνει κλίκ σε ένα βίντεο με μια βιντεοσκοπημένη συνάθροιση. Θα είναι 
αξιοσημείωτο να παρατηρεί ένα πρεσβύτερο σε μια δημόσια ομιλία που έχει επίκεντρο την περιγραφή των  
"κοσμικών ανθρώπων" ως πονηρών που αξίζουν καταστροφή.Μια άλλη συνάθροιση της Σκοπιάς θα παρουσιάζει 
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 τους Μάρτυρες να δίνουν πανομοιότυπες απαντήσεις με τον γνωστό παπαγαλίστικο τρόπο.Χωρίς τη συγκίνηση της  
ανθρώπινης αλληλεπίδρασης μιας "Γραφικής Μελέτης",θα δεί αυτές τις συναθροίσεις όπως πραγματικά είναι,συνά- 
ξεις κατήχησης.Η δυνατότητα μια 'Επανεπίσκεψη' να εξελιχθεί σε 'Γραφική Μελέτη' θα εκμηδενισθεί,και η πρόοδος 
του οικοδεσπότη σε ευαγγελιζόμενο θα είναι λιγότερο πιθανή. 
 
Ο όρος Web 3.0 (ο ιστός 3.0) χρησιμοποιείται για να περιγράψει το μελλοντικό Ιντερνέτ,με ιδιαίτερη έμφαση στους 
υπολογιστές τεχνητής νοημοσύνης που με δυναμικό τρόπο θα ερευνούν και θα παρουσιάζουν πληροφορίες.  Αυτό  
θα επιτρέπει την ταχύτατη αξιολόγηση των δογματικών αντιφάσεων, των λαθών και των συχνών αλλαγών στην ιστο- 
ρία της εταιρίας Σκοπιά. Κάθε άρθρο της Σκοπιάς που θα κυκλοφορεί θα αντιμετωπίζει ταυτόχρονα λεπτομερή ανά- 
λυση και κριτική, και διανομή πληροφορίας στο Ιντερνέτ που θα τονίζουν τις παραποιήσεις,τα επιστημονικά λάθη, τις 
δογματικές αλλαγές και τις σοφιστείες που χρησιμοποιεί η Εταιρία. 
 
Ένας εικοσιτετράχρονος πωλητής λογισμικού του Ιντερνέτ θρηνούσε γιατί ήταν πολύ μεγάλος για να θεωρηθεί ότι 
ανήκει στη γενιά του Ιντερνέτ. Η επόμενη γενιά γεννήθηκε μέσα στο Ιντερνέτ και ζεί συνδεδεμένο συνεχώς μ' αυτό. 
Πρόκειται για γενιά που το Κυβερνών Σώμα δεν την κατανοεί και δεν έχει ιδέα πώς να την ελέγξει. Είτε είναι κάποιοι 
γεννημένοι Μάρτυρες του Ιεχωβά είτε βρέθηκαν στο τομέα, θα είναι αδύνατον να εμποδιστούν οι σημερινοί σπουδα- 
στές και οι επόμενες γενιές να εκπαιδεύονται και να μαθαίνουν και τις δύο πλευρές της ιστορίας.Η εκπαίδευση είναι 
η πιο σοβαρή απειλή κατά των αιρέσεων που ασκούν ασφυκτικό έλεγχο στους οπαδούς τους.Εάν οι στατικές σελί- 
δες ενημέρωσης του παρόντος καιρού έχουν βοηθήσει τόσο πολύ αυτούς που θέλουν να μάθουν,οι ζωντανές και 
αλληλένδετες οπτικές παρουσιάσεις θα εμποδίζουν και το πιο εύπιστο άτομο να πέσει θύμα στα ψεύδη της Σκοπιάς. 
 
Το αποτέλεσμα θα είναι ένα από τα εξής δύο πράγματα.Εάν η Σκοπιά δεν αλλάξει,αυτοί που θα την εγκαταλείπουν 
θα ξεπεράσουν σε αριθμό τους νέους που εισέρχονται. Εναλλακτικά, ίσως υπάρξει κάποια ώθηση να συμβιβαστεί  
και να γίνει περισσότερο λογική και αποδεκτή. Η διαφάνεια που παρέχει το Ιντερνέτ σχετικά με την Οργάνωση ίσως 
την αναγκάσει να απορρίψει τις αδιάλλακτες και ακραία αιρετικές διδασκαλίες και πρακτικές της. Αυτό θα περιελάμ- 
βανε την εγκατάλειψη της πρακτικής της αποκοπής και της απάνθρωπης απομόνωσης των αποκομένων πρώην  
μελών και της διδασκαλίας ότι μόνο οι Μάρτυρες του Ιεχωβά θα σωθούν στον Αρμαγεδδώνα. Είτε το Ιντερνέτ οδηγή- 
σει στη μείωση των Μαρτύρων είτε στη βελτίωση των δογμάτων της Σκοπιάς,και οι δύο εκβάσεις θα είναι καλοδεχού- 
μενες. 
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